INGENIERIA TECNICA INDUSTRIAL
CALCULO INFINITESIMAL

HOJA1: NUMEROS COMPLEJOS. EJERCICIOS.

1. Calcular los siguientes numeros:
3-2i 37017

@) 1+ 207 =5i+(B3+4)] T 9T d)1-0* V=4 fLE)

2. Siendo:

_—1+\/§i

21=2+i, 2223—2i, zZ3 = >
calcular:

2
2Z2 +Zl—5—i

Q)32 -4z)|  b)z -3zt +4z -8 ) S
1742 -

d)z;z; y Arg(zz)

3. Calcular x e y reales tales que:
3x+2iy—ix+5y-7-5i=0
4. Resolver las siguientes ecuaciones:
a)z>=-32 byz=3-1+i ¢)z°=1 d)e*=3+i e)¥z=1-3i

5. Calcular los valores de a y b para que z sea un nimero real de médulo la unidad:

3b—2ai
z=" "
4-3;

(1+i\/§)3—z+i=0

6. Resolver la ecuacion:

7. Demostrar las siguientes igualdades:

P oY _ i
a)cosqg =———— b)sena = -
2 2i

8. Hallar dos nimeros complejos tales que su suma sea 1 + 6i y su cociente imaginario puro. Suponer
ademas que la parte real del divisor es -1.

9. Obtener un nimero complejo cuyo cuadrado sea igual a su conjugado.

10. Un hombre viaja 12 km. en direccion NE, luego 20 km. en direccion 30° al NW, y después 18 km. en
direccion 60° al SW. ;En qué punto se encuentra con respecto al lugar de partida?
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14. Haciendo uso de la expresion:
log. x=L%
Ea La

calcular:

loglo(—\/g”\/g)

15. Sabiendo que z es un niimero tal que su modulo es la unidad y que verifica:
z

1+z\/§
w=L\/;

16. Utilizando las expresiones del ejercicio 7, resolver la ecuacion:

eR

calcular el nimero w que satisface:

cosx =2
17. Utilizando las expresiones del ejercicio 7, resolver la ecuacion:

tgx=2i
18. Haciendo uso de la expresion:

hallar el argumento de aquél complejo z de la forma:

9—7T+iL2
z=(1+i) 2

cuyo modulo es la unidad.
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INGENIERIA TECNICA INDUSTRIAL
CALCULO INFINITESIMAL.

HOJA 1: NUMEROS COMPLEJOS. SOLUCIONES.

1La)-2+9i by

c)l+i d)l16 e)x2i f)L3+i(x+2knx)

2 157 b)-7+3 ol a1 E

4.
a)2 p) 8237 4+2kn | _ o1 A L2+i| Z42kn| e)64
)2+ 2kn k=01,2.34 ) 3 k=0.1,2 )]‘3” k=01,2,3.4,5 ) 6 )
5.(1:2, l):i y a:_i, b:_i
2 3 2 3
6. —8+1i

7. Utilizar la féormula de Euler.
8.2+i(3x\7) y —1+i(3F7)
V3

10. 14.7 Km. a 135°47".

11. 410

12. z=z+t(zy —21)

13. |z+2-1]=4
14. L3S 25 L 5—7[+ 2k
L10 LI10\ 6

5. Zvkn ) il Zvokn | i ZEvkn | il 2F 420
6 6 3 3

16. x=—i L(2£+/3)
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